
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SDS Bina Dharma Pangkatan 

Kelas/ Semester : VI / Genap 

Tema    : 5 (Lima) Wirausaha 

Sub Tema  : 1 (Satu) Kerja Keras Berbuah Kesuksesan 

Pembelajaran ke  : 2 (Dua) 

Alokasi Waktu : 1 kali pembelajaran 

 

A. Tujuan Pembelajaran  

1. Dengan melihat video dan berdiskusi, siswa mampu mengidentifikasi  berbagai 

contoh keberagaman wirausaha dalam kehidupan sehari-hari secara terperinci. 

2. Dengan mengamati gambar dan berdiskusi, siswa mampu mengidentifikasi ciri-ciri 

reklame yang ada di sekitar secara tepat. 

3. Dengan mengamati gambar dan berdiskusi, siswa mampu mengklasifikasi reklame 

berdasarkan ciri-cirinya secara tepat. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

 

Kegatan awal 

➢ Berdoa, absensi, menyampaikan tujuan pembelajaran dan rubrik penilaian 

➢ Menyanyikan lagu Nasional 

➢ Bertanya jawab tentang wirausaha 

 

Kegiatan Inti 

➢ Siswa mengamati video tentang keberagaman wirausaha yang diputar oleh guru di 

depan kelas 

➢ Setiap kelompok menuliskan wirausaha yang ada di sekitar lingkungannya 

➢ Setiap kelompok saling berdiskusi untuk menentukan satu wirausaha yang menarik 

bagi para anggota kelompok 

➢ Siswa dengan kelompoknya membuat rancangan tertulis tentang usaha yang akan 

mereka lakukan dan mempersentasikan di depan kelas.  

➢ Guru membagiakan gambar reklame kepada tiap kelompok siswa 

➢ Siswa berdiskusi dengan teman kelompoknya untuk mengidentifikasi ciri – ciri 

reklame berdasarkan gambar yang telah di berikan kepada guru 

➢ Setiap kelompok menyampaikan hasil identifikasi dari ciri – ciri reklame yang 

ditemukan oleh siswa pada gambar reklame yang di berikan oleh guru 

➢ Guru memberikan penguatan materi kepada siswa 

➢ Siswa membuat reklame tentang satu wirausaha yang menarik bagi siswa tersebut 

 

 

 



Kegiatan Akhir 

➢ Membuat kesimpulan bersama dengan siswa 

➢ Refleksi 

 

C. Penilaian pembelajaran 

1. Tugas Kelompok : Membuat rancangan tertulis tentang usaha yang akan mereka 

lakukan  

 

2. Tugas Individu : Membuat reklame tentang wirausaha yang menarik bagi siswa 

 

Nama : ……………………….. 

Kelas : ……………………….. 

 

Aspek 1 2 3 4 

Isi / Teks Isi teks singkat, 

padat akan informasi 

dan jelas 

keterbacaannya. 

Dua dari 

kriteria isi/ 

teks yang 

baik di 

penuhi. 

Hanya salah 

satu dari tiga 

criteria yang di 

penuhi 

Isi teks terlalu 

panjang, minim 

informasi dan 

tidak jelas 

keterbacaannya. 

Tujuan 

penyampaian 

pesan 

Pesan sangat mudah 

ditangkap pembaca 

Pesan cukup 

mudah 

ditangkap 

pembaca 

Pesan sulit 

ditangkap 

pembaca 

Pesan tidak 

dapat ditangkap 

pembaca 

Desain  Warna menarik, 

ukuran gambar dan 

tulisan sesuai, pesan 

yang ingin 

disampaikan 

menjadi perhatian 

(tiga kriteria 

terpenuhi) 

Dua dari 

tiga kriteria 

desain 

terpenuhi 

Hanya satu 

criteria desain 

terpenuhi 

Warna, ukuran 

gambar, pesan 

yang ingin 

disampaikan 

(tiga criteria 

tersebut tidak 

terpenuhi 

dengan baik) 

 

Nilai = skor perolehan : skor maksimal x 100 

 

 

        Pangkatan,         Mei 2021 

 

Diketahui       Wali kelas 

Kepala Sekolah SDS Bina Dharma  

 

 

 

Sukarsiono, S.Pd      Patmawati, S.Pd 


